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CLARIFICARE 

privind achiziţia directă  a unui număr de 19 scule de mână  necesare lns ectoratului 

pentru Situaţii de Urgenţă  "Mihail Sturdza" al judeţului laşi 

La solicitarea operatorilor economici, autoritatea contractantă  formulează  următoarea 

clarificare: 

ÎNTREBARE: 

• „Referitor: procedura SICAP nr ADV 1429225 cu scuze ca nu observam sau nu 

întelegem exact ce doriti la unele poziţii, pentru ofertare profesională  vă  rugăm să  precizaţi: 

1) La poz 2) cu exceptia ENERGIEI de impact ceruta de dvs 3 J, toate datele celelalte 

vizează  modelul MAKITA HROO1GM201 care are însa 2,8 energia de impact în loc de 3 J. 

Daca insistaţi pentru energie de impact de 3 J atunci trebuie sa acceptaţi alte date corelate, 

asa cum ar fi la modelul mult mai scump Makita HROO8GM201. 

Intrebarea 1) presupunând că  verificaţi datele modelelor menţionate de noi, puteti preciza 

ce doriţi exact aici sau acceptaţi că  este corectă  varianta 2,8 J? 

2) La poz 10) dupa cum aţi formulat datele tehnice se întelege că  doriţi modelul SOLO (fără  

acumulator şi încărcător) care asa cum Catalogul MAKITA indica modelul ML007G care are 

separat ca opţiune de cumpărare kit-ul de alimentare adică  acumulator şi încărcător. În cazul 

în care verificaţi datele menţionate de noi observaţi şi că  această  lanternă  solo se livrează  la 

cutie carton nu la valiză. 

Pentru cazul în care verificaţi şi sunteti convinşi că  este vorba de o livrare SOLO dar 

considerati dvs ca ar trebui sa aiba valiză  plastic, rugăm să  indicati dvs ce model aveţi în 

exploatare sau ce cod catalog Makita are lanterna detinută  de dvs care este la valiza nu la 

cutie carton? 

3) La poz 11) cereţi încărcător dublu (pt 2 acum Li-ion, 40V) şi mai precizati dvs că  trebuie 

livrat şi în valiza transport! Noi precizăm că  Makita nu livreaza încărcători dubli la VALIZA ci 

la cutie carton. Doar KIT-urile care contin INCARCATOR DUBLU + 2 ACUMULATORI 40 V 



se livreaza la VALIZA. Pentru cazul în care verificaţi dar considerati dvs că  ar trebui sa aibă  

valiză  plastic, rugăm sa indicaţi dvs. ce model aveţi în exploatare sau ce cod catalog Makita 

are incarcatorul dublu detinut de dvs care este la valiza nu la cutie carton? 

4) La poz 12)- dupa cum aţi formulat datele tehnice se întelege că  doriţi modelul SOLO (fără  

acumulator şi încarcator) care aşa cum Catalogul MAKITA indică  Lanterna LED verticală  

solo Makita ML010G, Li-lon 18V/XGT 40V Max Sunteti de acord cu precizarea facută  de noi 

sau explicati dvs ce model doriti clar prin indicarea codului de model la Makita ??!! NOTĂ  - 

cunoaştem prevederile legale privitoare la indicaţia unor mărci etc dar este perfect legal să  

folosiţi în proceduri sau explicaţii SINTAGMA sau similar „ 	 

5) la poz 13) dupa cum aţi formulat datele tehnice se intelege ca doriţi modelul SOLO (fără  

acumulator şi încărcător) care aşa cum Catalogul MAKITA indica modelul DHR182ZWJ 

(SOLO) care are separat ca optiune de cumparare kit-ul de alimentare adică  acumulator şi 

încărcator. În cazul în care verificaţi datele menţionate de noi observaţi şi că  această  

lanternă  solo se livrează  la cutie carton, nu la valiză. Pentru cazul în care verificaţi şi sunteţi 

convinşi că  este vorba de o livrare SOLO, precizaţi aceste aspecte sau acceptaţi să  ofertăm 

cf catalog producător cu datele furnizate de acesta în toate situaţiile de mai sus." 

RĂSPUNS: 

• Pct. 1- energie impact 3J, specificaţia este corectă, nu se acceptă  valoare mai mică  

de 3J; 

Pct. 2- este vorba de scula solo, fără  încărcător şi acumulator. Dacă  la producător 

scula vine fără  valiză  de transport, atunci va trebui să  se oferteze şi valiza compatibilă  cu 

dimensiunile sculei; 

Pct. 3 - încărcatorul va trebui sa fie livrat în valiză  de transport; 

Pct. 4- produsul este echivalent cu cel indicat de dumneavoastră, solo, fără  

încărcător şi acumulator; 

Pct. 5- solicitarea este pentru produs solo, fără  încărcător şi acumulator. 
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